平成２９年第６回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成２９年６月３０日（金）　　午後３時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　二上由美　　丸山隆一　　海老原千浩

◆欠席委員　　なし

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　馬乗園寛子

◆議　　案　　議案第２７号　国富町就学指導委員会委員の委嘱について

◆教育長報告要旨（６月１日～６月３０日行事実績）
①教育総務課
　　　○６月２日（金）第１回教科用図書採択地区協議会　
　　　　　来年度から小学校の道徳が道徳科という教科になるということで、本年度に教科書を採択するための採択地区協議会が開催され、二上委員にも出席していただきました。宮崎市、国富町、綾町の１市２町で同じ教科書を採択するという作業をしております。７月中ごろにはだいたい決まりますので、教育委員会に付議をして承認をいただくという流れになります。
○６月１６日（金）町議会招集
　　１６日から２１日まで６月の定例議会がありました。５名の議員から一般質問があり、
教育委員会関係では、「給食費の無償化について」「学校のトイレの洋式化について」「ア
リーナくにとみ周辺の交通安全対策について」「Ｊアラートを想定した小中学校の避難訓練について」の質問がありました。
　
　　②社会教育課
　　　○６月３日（土）みやざき県民総合スポーツ祭開会式
　　このスポーツ祭は宮崎県のスポーツイベントで一番大きなもので、その開会式が木の花ドームで開催されました。国富町からは１３の競技に１９２名が参加し、４日は国富町の総合運動公園でゲートボール競技が行われました。
○６月１４日（水）高齢者国富大学中央講座
　　　　　学習をされる高齢者のために楽しくためになる話をということで、大分県から矢野大和先生に来ていただきました。「笑って元気～日本人の底力～」という演題でお話していただきましたが、ずっと笑いっぱなしの９０分間で、参加者の皆さんもとても楽しんでおられました。
　　　○６月２３日（金）総合町民祭推進協議会　
　　　　　今年の総合町民祭は１０月１４日・１５日に開催されます。それについての細かなプログラムやゲストなどについて打合せがおこなわれました。

③学校給食共同調理場
　○６月８日（木）学校給食運営委員会
　　今回が第１回目ということで、２９年度予算の報告などが中心となりました。この運営委員会は年に３回開かれ、１６名の委員で給食に関することを議題として話し合いが行われます。

二上委員　　１４日の町立図書館協議会は、どのような協議会ですか。また県の取組としての「日本一の読書県」について、話はありましたか。
松岡課長　　この協議会は年に１回開くものですが、今回は委員の方々へ辞令をお渡しし、町立図書館の内容などについて確認を行いました。
また、今回は県の取組について話はありませんでしたが、「日本一の読書県」を目指すという県の方針はどの委員さんも認識しておられます。

◆議事要旨
議案第２７号国富町就学指導委員会委員の委嘱について
４月の定例教育委員会で１９名の就学指導委員の委嘱について承認をいただいております。もう１名、特別支援学校のコーディネーターに入っていただきたいと探しておりましたところ、清武せいりゅう支援学校の先生を派遣していただけることになりましたので、追加して委員の委嘱をするものです。
【原案のとおり決定】

◆その他
◇行事予定について　各課行事予定表に基づき説明
◇その他
[bookmark: _GoBack]７月の行事予定表には入れておりませんが、７日に法華嶽薬師寺に県の教育長ほか文化財保護審議会の方々が来られます。薬師寺には、伊東マンショの父、伊東祐青が奉納した天井板が残っており、町は平成２６年に町の文化財として指定しております。これを今度は県が県の文化財に指定したいということで、県教育長や文化財課の担当者や宮崎大学の先生などが現地確認に来られます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後３時５０分）
　　　　

